
 

Експертна мережа 
REHERIT 2.0: Спільна відповідальність за спільну спадщину 

Контекст 

REHERIT 2.0 «Спільна відповідальність за спільну спадщину» має на меті посилити 
бачення багатокультурної спадщини українських міст і містечок як спільного 
надбання, що пожвавлює культурний розвиток, сприяє критичному мисленню і 
подоланню дискримінацій, стимулює місцевий соціально-економічний потенціал, 
зокрема через зростання туризму, залучення інвестицій та підтримку бізнесу у 
сферах культури 

Проєкт поєднує роботу з просторами пам’яті, міським плануванням, участю 
мешканців, комунікацією та інституційним розвитком. 

Експертна мережа REHERIT 2.0 — це спільнота фахівців у сфері культурної 
спадщини та суміжних напрямів, створена для обміну досвідом, пошуку та 
налагодження партнерств, менторської підтримки учасників спільноти.  

Цілі мережі:  
●​ забезпечити учасникам доступ до релевантної експертизи відповідно до їхніх 

запитів і потреб; 

●​ підвищувати якість, життєздатність і “готовність до впровадження” ініціатив 
через практичні рекомендації та менторську підтримку; 

●​ створювати середовище для вироблення ефективних рішень, розвитку 
партнерств 

●​ допомагати  перетворювати напрацювання на конкретні дії та результати в 
громадах. 

Учасники мережі 

Мережа об’єднує спільноту REHERIT та запрошених експертів і організації, що 
працюють із культурною спадщиною і дотичними темами (управління, музеї, 
урбаністика, комунікації, цифрові інструменти, інклюзія). 

Формати взаємодії: 

●​ Щоквартальні офлайн-зустрічі: тематичні зустрічі, презентації ініціатив, 
нетворкінг. 

●​ Онлайн-взаємодія: оперативні запити, обмін матеріалами, рекомендації в 
групі/чаті. 

●​ Онлайн-зустрічі + короткі консультації/обговорення за потреби  

 

 
Ця публікація була створена завдяки фінансовій підтримці Європейського Союзу. ​
Її наповнення є винятковою відповідальністю партнерів проєкту “REHERIT 2.0”  ​
і не обов’язково відображає погляди Європейського Союзу 
 



 

Переваги  

●​ доступ до спільноти та експертів/практиків з різних регіонів; 
●​ можливість презентувати власні ідеї/кейси та отримати зворотний зв’язок; 
●​ видимість у професійному середовищі та нові партнерства; 
●​ участь у подіях і спільних активностях REHERIT 2.0. 

За детальнішою інформацією можна звернутись: 
Юлія Богайчик 
yb@ppv.net.ua 
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